

Vážená paní
Adriana Krnáčová
Primátorka hl. m. Prahy

a

Vážený pan
Jan Wolf
Radní pro kulturu hl. m. Prahy

Vážená paní primátorko, vážený pane radní

Profesní organizace Vize tance podporuje výzvu zapsaných ústavů Tanec Praha a 420PEOPLE k jednání o nové koncepci financování oborů tanec, nonverbální divadlo a nový cirkus. Stavíme se také za jejich postoj nepodepsat smlouvy k udělenému víceletému grantu, jehož výše by na 4 roky výrazně limitovala jejich činnost. Vzhledem k tomu, že jde o nejvýznamnější oborové subjekty, byla by poškozena celá taneční infrastruktura a její lidské zdroje.

Situace, která vznikla v souvislosti s těmito dvěma subjekty, poukazuje na širší, a závažnější, problém. Na podzimním jednání na odboru kultury, cestovního ruchu a mezinárodních vztahů, jsme ředitele pana Mgr. Františka Cipro upozornili na vážný nepoměr mezi dynamikou rozvoje pražské taneční, nonverbální a novocirkusové scény a na její nedostatečnou finanční podporu. Praha adekvátní investicí do progresivních uměleckých forem může kultivovat svůj profil moderní kulturní metropole. Obor, který Vize tance zastupuje je totiž nositelem uměleckých inovací, jazykově bezbariérové komunikace a je také funkčním nástrojem zahraniční prezentace. Setrvávání na „zvykových“ částkách přidělovaných grantové komisi je do budoucna krajně rizikové. Potřeby oboru tance, nonverbálního divadla a nového cirkusu v Praze není možné těmito rozpočty uspokojit.

Nezávislá scéna v oboru tance se začala rozvíjet teprve po roce 1989 a její současná kondice je výsledkem mimořádného uměleckého a manažerského potenciálu, které česká taneční komunita projevila. Český tanec je v rámci Evropy respektovaným labellem a Praha je vnímána jako významné centrum současných forem performing arts. Neradi bychom, aby o tuto reputaci přišla.

Proto bychom velmi uvítali, kdyby vedení města a příslušných odborů věnovali tomuto problému pozornost. Jsme připraveni podílet se jak na analýze stavu, tak na formulaci strategie a na dalších koncepčních krocích, které povedou ke stabilizaci a hlavně rozvoji nezávislé taneční, pohybově-divadelní a novocirkusové scény.

V Praze 1. 3. 2017



Jménem Vize tance
Jana Návrátová
Předsedkyně

<p>Vize tance, z.s. sídlo: Institut umění - Divadelní ústav Celetná 17, 110 00 Praha 1 IČ: 22693831</p>
--